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Για να επιφέρετε την παγκόσμια μεταμόρφωση,

πειραματιστείτε με τη δύναμη της σιωπής.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τα παιδιά Του παντού, τα οποία είναι τα λυχνάρια των ελπίδων
του Πατέρα, του Παγκόσμιου Μεταμορφωτή. Ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι εσείς παιδιά έχετε βαθιά,
εξαιρετικά βαθιά αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα και ο ΜπαπΝτάντα έχει επίσης ακόμη περισσότερο από
εκατομμύρια φορές μεγαλύτερη αγάπη για το κάθε ένα παιδί και θα λαμβάνετε συνεχώς αυτήν την αγάπη
στην εποχή της συμβολής. Ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι, καθώς πλησιάζει ο καιρός, σύμφωνα με αυτό, κάθε
παιδί έχει τη σκέψη, τον ζήλο και τον ενθουσιασμό στην καρδιά του, ότι τώρα πρέπει να κάνει κάτι. Επειδή
βλέπετε ότι, σήμερα και οι τρεις εξουσίες βρίσκονται σε ακραία αναταραχή, είτε πρόκειται για την εξουσία
της θρησκείας, την εξουσία της πολιτικής ή την εξουσία της επιστήμης. Ακόμα και η επιστήμη δεν είναι
πλέον σε θέση να κάνει την ύλη να λειτουργεί με ακρίβεια. Λένε: "Πρέπει να συμβεί", επειδή η εξουσία της
επιστήμης βασίζεται στην ανάγκη να εργάζεται κανείς με την ύλη. Έτσι, παρόλο που έχουν τις ευκολίες της
επιστήμης, ούτε η ύλη βρίσκεται υπό τον έλεγχό τους. Καθώς προχωράτε περαιτέρω, αυτά τα παιχνίδια της
ύλης θα αυξηθούν ακόμη περισσότερο, επειδή η ύλη δεν έχει πλέον τη δύναμη της αρχικής περιόδου. Σε μια
τέτοια στιγμή, σκεφτείτε σχετικά με αυτό: ποια εξουσία μπορεί να φέρει μεταμόρφωση; Αυτή η δύναμη της
σιωπής θα επιφέρει την μεταμόρφωση του κόσμου. Ξέρετε ποιος θα τελειώσει την αναταραχή παντού;
Κανείς, εκτός από τις ψυχές που έχουν δικαίωμα στην στήριξη από τον Θεό, δεν μπορεί να το κάνει αυτό.
Έχετε, λοιπόν, όλοι σας τον ζήλο και τον ενθουσιασμό ότι είστε οι Μπράμιν ψυχές, που είναι με τον
ΜπαπΝτάντα και είναι επίσης οι σύντροφοί Του στο έργο της μεταμόρφωσης;

Ειδικά στην άμριτ βέλα, ο ΜπαπΝτάντα έχει δει, καθώς προχωράει μαζί σας, τον βαθμό στον οποίο υπάρχει
αναταραχή και στις τρεις εξουσίες, αλλά ο βαθμός στον οποίο εσείς οι θεοί και οι θεές της γαλήνης
πειραματίζεστε με την ισχυρή δύναμη της σιωπής, εξακολουθεί να είναι μικρότερος. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα
δίνει τώρα αυτόν τον ενθουσιασμό σε όλα εσάς παιδιά: Απλώνετε τον ήχο πολύ καλά στο πεδίο της
υπηρεσίας και παρόλο που υπάρχει κάποια ενόχληση σε αυτό, η δύναμη της σιωπής... (Ο ΜπαπΝτάντα
έβηχε επανειλημμένα). Το όργανο δεν είναι πολύ καλά, αλλά ο ΜπαπΝτάντα δεν μπορεί να μείνει χωρίς να
συναντήσει τα παιδιά και ούτε τα παιδιά μπορούν να μείνουν χωρίς να συναντήσουν τον Μπάμπα. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα δίνει αυτό το ιδιαίτερο σημείο: Τώρα, απλώστε τους κραδασμούς της δύναμης της σιωπής
παντού.

Τώρα, είδατε ειδικά τον Μπράμα Μπάμπα και την Τζαγκαντάμπα. Ενώ ο ίδιος ήταν ο Άντι Ντεβ, έκανε τόση
αφανή προσπάθεια με τη δύναμη της σιωπής. Η Ντάντι σας έκανε επίσης αυτό το ένα πράγμα πολύ σταθερό,
για να γίνει καρματίτ. Ενώ είχε ευθύνη και έκανε σχέδια για υπηρεσία, όσο άσχημα κι αν ήταν το όργανο, ο
ΜπαπΝτάντα εξακολουθούσε να έχει αγάπη (το όργανο έβηχε ξανά και ξανά). Έτσι, όσο μεγάλη κι αν είναι
η υπηρεσία της ευθύνης, δεν μπορείτε να λάβετε τόση επιτυχία από τον άμεσο και πρακτικό καρπό της
υπηρεσίας όπως θέλετε, χωρίς να εξασκήσετε τη δύναμη της σιωπής, γιατί μόνο τότε είναι που μπορείτε να
δημιουργήσετε την ανταμοιβή για ολόκληρο τον κύκλο για τον εαυτό σας. Γι' αυτό, είναι τώρα η ώρα για
τον καθένα από εσάς να συσσωρεύσει την ανταμοιβή του βασιλείου και να γίνει άξιος λατρείας για
ολόκληρο τον κύκλο, επειδή σίγουρα πρόκειται να έρθουν ευαίσθητοι καιροί. Σε τέτοιες στιγμές, με τη
δύναμη της σιωπής, η δύναμη των αγγιγμάτων και η δύναμη να αντιλαμβάνεστε είναι πολύ σημαντικές. Θα
έρθει μια τέτοια στιγμή που αυτές οι ανέσεις δεν θα μπορούν να κάνουν τίποτα. Θα είναι μόνο η πνευματική
δύναμη και το άγγιγμα των οδηγιών του ΜπαπΝτάντα που θα σας κάνουν να εκτελέσετε ένα έργο. Ελέγξτε



λοιπόν τον εαυτό σας: σε μια τέτοια στιγμή, θα είστε σε θέση να λάβετε το άγγιγμα του ΜπαπΝτάντα στο
νου και τη διάνοιά σας; Χρειάζεται να το εξασκήσετε αυτό για μεγάλο χρονικό διάστημα. Ο τρόπος για να
το κάνετε αυτό συνεχώς - όχι μερικές φορές, αλλά συνεχώς - είναι να διατηρείτε το νου και τη διάνοιά σας
καθαρά και ξεκάθαρα. Οι πρόβες θα συνεχίσουν τώρα να αυξάνονται και θα γίνουν πραγματικές σε ένα
δευτερόλεπτο. Εάν υπάρχει η παραμικρή αρνητικότητα στο νου ή τη διάνοιά σας για οποιαδήποτε ψυχή,
οποιοδήποτε έργο ή οποιονδήποτε συνεργάσιμο σύντροφο, τότε αυτό δεν θα μπορεί να ειπωθεί ότι είναι
καθαρό και ξεκάθαρο. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα εφιστά την προσοχή σας σε αυτό. Ελέγξτε: πόση δύναμη
σιωπής έχω συσσωρεύσει όλη την ημέρα; Ενώ προσφέρω υπηρεσία, αν δεν έχω τη δύναμη της σιωπής στα
λόγια μου, δεν θα μπορέσω τότε να λάβω τον άμεσο καρπό της επιτυχίας στο βαθμό που θέλω. Θα υπάρχει
μεγαλύτερη προσπάθεια και λιγότερη ανταμοιβή. Κάντε υπηρεσία, αλλά κάντε υπηρεσία που να είναι
γεμάτη με τη δύναμη της σιωπής. Κάνοντας αυτό, θα λάβετε περισσότερα από το αποτέλεσμα που θέλετε.
Ελέγξτε τον εαυτό σας ξανά και ξανά. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που, όποια υπηρεσία κι αν
κάνετε καθημερινά, και όπου κι αν την κάνετε, είναι καλή. Ωστόσο, πρέπει τώρα να δοθεί μεγαλύτερη
προσοχή στον εαυτό σας, για να συσσωρεύσετε τη δύναμη της σιωπής και να επιφέρετε μεταμόρφωση.

Όλος ο κόσμος τώρα αναζητάει: τελικά, ποιος θα είναι το όργανο ως ο παγκόσμιος Μεταμορφωτής; Επειδή,
μέρα με τη μέρα, η λύπη και η ανειρηνικότητα αυξάνονται και θα συνεχίσουν να αυξάνονται. Έτσι, οι
λάτρεις θυμούνται τις ιδιαίτερες θεότητές τους. Κάποιοι έχουν φτάσει σε ακραίες καταστάσεις και ζουν στη
δυστυχία. Η θρησκεία στρέφεται στους γκουρού και οι επιστήμονες σκέφτονται επίσης: «Πώς μπορούμε να
το κάνουμε αυτό; Πότε θα συμβεί;» Λοιπόν, ποιος θα αποκριθεί σε όλους αυτούς τους ανθρώπους; Υπάρχει
αυτό το κάλεσμα στην καρδιά όλων: «Πότε επιτέλους θα έρθει το χρυσό πρωινό;» Λοιπόν, όλοι εσείς είστε
αυτοί που θα το φέρουν, έτσι δεν είναι; Εσείς είστε αυτοί που θα το φέρουν, έτσι δεν είναι; Εσείς είστε
αυτοί, έτσι δεν είναι; Σηκώστε τα χέρια σας, όσοι πιστεύτε ότι είστε τα όργανα για αυτό! Είστε τα όργανα;
Άτσα. Τόσοι πολλοί από εσάς είστε όργανα και έτσι, σε πόσο χρόνο θα πρέπει να συμβεί; Όλοι εσείς γίνεστε
ευτυχισμένοι και ο ΜπαπΝτάντα είναι και Εκείνος ευχαριστημένος. Κοιτάξτε, ο καθένας από εσάς έχει αυτή
τη χρυσή ευκαιρία σύμφωνα με τον χρυσό χρόνο.

Τώρα έχετε συναντήσεις υπηρεσίας μεταξύ σας. Έχετε αυτές τις συναντήσεις για να λύσετε ένα πρόβλημα,
έτσι δεν είναι; Με τον ίδιο τρόπο, κάντε μια συνάντηση για αυτό. Κάντε ένα σχέδιο για να έχετε ενθύμηση
και για να κάνετε υπηρεσία. Ενθύμηση σημαίνει η δύναμη της σιωπής και θα την φθάσετε όταν βρίσκεστε
στο στάδιο της κορυφής. Όταν στέκεστε στην κορυφή ενός τόπου, μπορείτε να δείτε τα πάντα τόσο καθαρά.
Με τον ίδιο τρόπο, το στάδιο σας στην κορυφή. Ποιο είναι το υψηλότερο σημείο από όλα; Είναι η υπέρτατη
κατοικία. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Κάντε υπηρεσία και μετά ελάτε και καθίστε με τον Πατέρα, στο στάδιο της
κορυφής. Όταν είστε κουρασμένοι, κάθεστε σιωπηλά για πέντε λεπτά και αυτό κάνει τη διαφορά. Με τον
ίδιο τρόπο, κάθε τόσο, ελάτε και καθίστε με τον Πατέρα. Ποια είναι η άλλη θέση στην κορυφή; Κοιτάξτε
τον παγκόσμιο κύκλο, τι είναι στη θέση της κορυφής; Στην εποχή της συμβολής, η βελόνα φαίνεται να
δείχνει προς την κορυφή, έτσι δεν είναι; Έτσι, κατεβαίνετε και κάνετε υπηρεσία και μετά επιστρέφετε στη
θέση της κορυφής. Καταλαβαίνετε τι πρέπει να κάνετε; Σας καλεί ο χρόνος ή μήπως φέρνετε εσείς τον χρόνο
κοντά; Ποιος είναι ο δημιουργός; Κάντε λοιπόν τέτοια σχέδια αναμεταξύ σας. Άτσα.

Τα παιδιά είπαν ότι ο Μπάμπα πρέπει να έρθει και ο Πατέρας είπε: Χα τζι. Με τον ίδιο τρόπο, συνεχίστε να
κατανοείτε ο ένας την κατάσταση, τη φύση και τη στάση του άλλου και να λέτε «χα τζι», γιατί, κάνοντας
αυτό, η δύναμη της συνάθροισης θα δημιουργήσει τις φλόγες της σιωπής. Έχετε δει ένα ηφαίστειο, έτσι δεν
είναι; Έτσι, η δύναμη αυτής της συνάθροισης θα δημιουργήσει τις φλόγες της σιωπής. Άτσα.

Η Μαχαράστρα, η Άντρα Πραντές και η Βομβάη υπηρετούν αυτή τη φορά:



Το ίδιο το όνομα είναι Μαχαράστρα. Σύμφωνα με το δράμα, η Μαχαράστρα έχει λάβει ένα χρυσό δώρο.
Ποιο είναι αυτό; Η Μαχαράστρα έλαβε άμεση στήριξη από τον Πατέρα Μπράμα και τη Μάα. Το Δελχί και η
Ούταρ Πραντές την έλαβαν επίσης, αλλά η Μαχαράστρα το έλαβε σε μεγαλύτερο βαθμό. Τώρα, η
Μαχαράστρα είναι μεγάλη ούτως ή άλλως. Τι πρέπει να κάνετε τώρα; Μαχαράστρα: όλοι εσείς μαζί πρέπει
να κάνετε ένα τέτοιο σχέδιο και να έχετε μια τέτοια συνάντηση στην οποία όλοι θα έχουν την ίδια φύση,
σανσκάρα και τον ίδιο στόχο για την υπηρεσία, για το πώς να απλώσουν τη δύναμη της σιωπής. Κάντε
σχέδια για αυτό. Θα κάνετε αυτά τα σχέδια, έτσι δεν είναι; Θα τα κάνετε, έτσι δεν είναι; Άτσα. Δώστε στον
ΜπαπΝτάντα μια αναφορά μετά από ένα μήνα, για τα σχέδια που έχετε κάνει. Σε αυτές τις ειλικρινείς
συζητήσεις, θα γίνουν περαιτέρω προσθήκες. Οι διαφορετικές ζώνες θα κάνουν επίσης προσθήκες. Εσείς
μπορείτε να φτιάξετε το σχήμα και οι άλλες θα το στολίσουν με διαμάντια. Έχετε αυτό το θάρρος, έτσι δεν
είναι; Δάσκαλοι, έχετε αυτό το θάρρος; Εσείς στην πρώτη σειρά, έχετε αυτό το θάρρος; Ποια ζώνη θα
εκτελέσει τον χορό της εναρμόνισης των σανσκάρας; Μια ζώνη μπορεί να αναλάβει το θέμα: Πώς να έχετε
μια αγνή στάση, αγνό βλέμμα και αγνές πράξεις. Μια άλλη ζώνη μπορεί να ασχοληθεί με το θέμα: Αν μια
ψυχή δεν είναι σε θέση να μεταμορφώσει τις δικές της σανσκάρας - έχει την επιθυμία αλλά δεν είναι σε θέση
να το κάνει - πώς μπορείτε να έχετε συγχώρεση, ευσπλαχνία, συνεργασία και αγάπη για αυτήν την ψυχή και
να κάνετε την Μπράμιν οικογένειά σας δυνατή; Κάντε ένα σχέδιο για αυτό. Είναι αυτό δυνατό; Είναι; Όσοι
κάθονται στην πρώτη σειρά, είναι δυνατόν; Σηκώστε τα χέρια σας αν νομίζετε ότι είναι δυνατό; Όλοι όσοι
κάθονται στην πρώτη σειρά είναι οι μαχαράτις. Ο ΜπαπΝτάντα δεν αναφέρει ονόματα τώρα, αλλά κάθε
ζώνη μπορεί να έχει μια εγκάρδια συζήτηση για ό,τι θέλει και στη συνέχεια να δώσει τα αποτελέσματά της
μετά από το Σιβ Ράτρι, μετά από ένα μήνα. Είναι η Μαχαράστρα και είναι καλή. Η επέκταση λαμβάνει χώρα
παντού. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει συγχαρητήρια για αυτό. Συγχαρητήρια. Έχετε συγχαρητήρια για όσα έχετε
κάνει μέχρι τώρα, αλλά τώρα, να αυξηθεί η ποιότητα. Ποιότητα δεν σημαίνει ότι θα πρέπει να είναι
πλούσιοι. Ποιότητα σημαίνει ότι δείχνουν την απόδειξη της ενθύμησης ως πειθαρχία στη ζωή τους και
ξέρετε για τα μικρόφωνα και τους κληρονόμους ούτως ή άλλως. Οι διάνοιές σας ν=ας έχουν πίστη και ας
γίνουν ξέγνοιαστες. Άτσα.

Διπλά ξένοι, σηκωθείτε: (Ειδικά ριτρίτ πραγματοποιήθηκαν για Ζευγάρια και Κουμάρις ):

Αυτές οι Κουμάρις έχουν έρθει με το δικό τους σύμβολο. Φαίνεται καλό. Κουμάρις, γυρίστε για να σας δουν
όλοι. Γυρίστε. Είναι καλό. Όλοι σας είστε τυχεροί, αλλά οι κουμάρις είναι διπλά τυχερές. Γιατί; Στην
πραγματικότητα, οι κουμάρς είναι επίσης τυχεροί, αλλά αν οι κουμάρις παραμείνουν αθάνατες στην κουμάρι
ζωή τους, λαμβάνουν τον θρόνο του ΜπαπΝτάντα ως «γκουρού-μπάι» (ο επόμενος στη σειρά μετά τον
γκουρού). Έχετε τον θρόνο της καρδιάς ούτως ή άλλως. Όλοι σας τον έχετε αυτόν, αλλά ο θρόνος του
γκουρού είναι το μέρος όπου κάθεστε και διαβάζετε το μούρλι. Γίνεστε δασκάλες και διδάσκετε άλλους. Γι'
αυτό ο ΜπαπΝτάντα λέει: Οι κουμάρις είναι διπλά τυχερές και αυτές που εξυψώνουν 21 οικογένειες
(γενιές). Έτσι, εξυψώσατε τις 21 γεννήσεις σας, αλλά εξυψώνετε και εκείνους για τους οποίους γίνεστε
όργανα για 21 γεννήσεις. Είστε λοιπόν τέτοιες κουμάρις, έτσι δεν είναι; Είστε έτσι; Πάκκα; (Σίγουρα). Όσες
είναι λίγο αδύναμες, ας σηκώσουν τα χέρια τους. Είστε σταθερές. Έχεις δει αν είναι σταθερές κουμάρις;
(ερώτηση προς την Μοχίνιμπεν, Νέα Υόρκη): Πες αν η ομάδα των κουμάρις είναι σταθερή. Ποια είναι η
δασκάλα τους; (η Μίραμπεν). Τότε μπορείτε όλοι να χειροκροτήσετε. Ο ΜπαπΝτάντα είναι επίσης
ευχαριστημένος. (Αυτό είναι το 8ο Ριτρίτ για Κουμάρις και το θέμα τους ήταν: Η εμπειρία του να ανήκεις.
Υπήρχαν 80 Κουμάρις από 30 χώρες. Όλες είχαν μια πολύ καλή εμπειρία του να ανήκουν.) Συγχαρητήρια.
Αυτές ήταν οι Κουμάρις. Ποιοι είστε όλοι εσείς; Λέτε: Αυτές είναι οι Κουμάρις και εμείς είμαστε οι
Μπράμα Κουμάρς και οι Μπράμα Κουμάρις. Ούτε εσείς υστερείτε. Αυτή είναι μια ομάδα από Κουμάρς.
Είναι μια μικτή ομάδα. Είναι καλό. Ποια μέθη έχετε εσείς τα ζευγάρια; Ξέρετε ποια επιπλέον μέθη έχετε;
Από τη στιγμή που οι οικογενειάρχες έχουν εντυπωθεί αυτή τη γνώση, η πλειοψηφία των ανθρώπων έχει
αναπτύξει το θάρρος, ότι κι αυτοί μπορούν να το κάνουν αυτό. Κι εμείς μπορούμε να το κάνουμε αυτό. Πριν



σκέφτονταν ότι το να γίνουν Μπράμα Κουμάρις σημαίνει ότι πρέπει να απαρνηθούν τα πάντα, ενώ τώρα
καταλαβαίνουν ότι, ακόμα και αφού γίνουν Μπράμα Κουμάρς ή Κουμάρις, μπορούν να κάνουν τα πάντα, να
ζήσουν με τις οικογένειές τους και να συνεχίσουν με τα πάντα. Τα ζευγάρια έχουν μια άλλη ιδιαιτερότητα.
Έχουν προκαλέσει τις μεγάλες ψυχές στο ότι ενώ ζουν μαζί, ενώ αλληλεπιδρούν με όλους, η αλληλεπίδρασή
τους με τον Θεό είναι εξυψωμένη και ότι είναι νικηφόρες. Έτσι, είναι καθήκον των ζευγαριών το να δώσουν
το θάρρος της νίκης. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει τα ζευγάρια. Είναι εντάξει αυτό; Εσείς είστε αυτοί
που θα τους προκαλέσετε, έτσι δεν είναι; Είστε σταθεροί σε αυτό; Αν κάποιος έρθει και κάνει μια πράξη
"CID" (έρευνα του εγκληματολογικού), αφήστε τον να το κάνει. Πείτε τους: Μπορούν να το κάνουν. Έχετε
αυτό το θάρρος; Σηκώστε τα χέρια σας! Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα πάντα θεωρεί τους διπλά ξένους, ως εκείνους που έχουν θάρρος. Γιατί; Ο ΜπαπΝτάντα έχει
δει ότι πηγαίνετε στη δουλειά, παρακολουθείτε μαθήματα, μερικοί από εσάς κάνουν και μαθήματα και
γίνεστε βοηθοί στην πολύπλευρη υπηρεσία στα κέντρα. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει τον τίτλο: είστε
μια πολύπλευρη (all-round) ομάδα. Συνεχίστε να προχωράτε με αυτόν τον τρόπο και συνεχίστε να κάνετε
τους άλλους να προχωρούν με τον ίδιο τρόπο. Άτσα.

Δάσκαλοι: Είστε εσείς οι δάσκαλοι καλά; Υπάρχουν πολλοί δάσκαλοι. Άτσα, ακόμη και οι πιο παλιοί
σηκώθηκαν. Είναι καλό. Κι εσείς έχετε λάβει τον τίτλο του ίσου με τον Πατέρα. Ο Πατέρας έρχεται εδώ και
ως Δάσκαλος. Δάσκαλος σημαίνει αυτός που κάνει τους άλλους έμπειρους με βάση τη δική του εμπειρία. Η
εξουσία της εμπειρίας είναι η μεγαλύτερη. Αν κάποιος έχει μια εμπειρία από κάτι μία φορά, δεν το ξεχνάει
αυτό για όλη του τη ζωή. Κάτι που έχετε ακούσει ή δει μπορεί να ξεχαστεί, αλλά αυτό που έχετε βιώσει, δεν
μπορεί ποτέ να ξεχαστεί. Έτσι, δάσκαλοι σημαίνει αυτοί που γίνονται έμπειροι και κάνουν τους άλλους
έμπειρους. Αυτό κάνετε, έτσι δεν είναι; Είναι καλό. Ό,τι λείπει από την εμπειρία σας, συμπληρώστε αυτό το
κενό σε ένα μήνα. Μετά, ο ΜπαπΝτάντα θα ρωτήσει για το αποτέλεσμα. Άτσα.

Σε όλους εσάς που κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα και στον θρόνο του βασιλείου του
κόσμου, ενώ αυξάνετε συνεχώς τη δύναμή σας της σιωπής και δίνετε στους άλλους τον ζήλο και τον
ενθουσιασμό για να τους κάνετε να προχωρήσουν, σε εκείνους που παραμένουν συνεχώς ευτυχισμένοι και
δίνουν σε όλους το δώρο της ευτυχίας, σε όλα τα τυχερά και αξιαγάπητα παιδιά του ΜπαπΝτάντα παντού, η
αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση, ευλογίες και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να διεκδικήσετε το δικαίωμα σε ένα εισιτήριο κλιματιζόμενης θέσης, παραμένοντας
ασφαλείς σε κάθε συνθήκη.
Τα παιδιά που παραμένουν ασφαλή εδώ σε κάθε συνθήκη, είναι αυτά που θα λάβουν ένα
εισιτήριο κλιματιζόμενης θέσης. Ανεξάρτητα από τις καταστάσεις που προκύπτουν, τα
προβλήματα που προκύπτουν, χρειάζεστε ένα πιστοποιητικό για να ξεπεράσετε
οποιοδήποτε πρόβλημα σε ένα δευτερόλεπτο. Όπως χρειάζεται να πληρώσετε χρήματα για
αυτό το εισιτήριο, με τον ίδιο τρόπο, πρέπει να έχετε τα χρήματα εδώ, του να είστε συνεχώς
νικητές, με τα οποία μπορείτε να λάβετε αυτό το εισιτήριο. Δεν χρειάζεται να εργάζεστε
σκληρά για να κερδίσετε αυτά τα χρήματα, αλλά απλώς πρέπει να μένετε πάντα με τον
Πατέρα. Τότε, θα συνεχίσετε να συσσωρεύετε αμέτρητο εισόδημα.

Σύνθημα: Όποια και αν είναι η κατάσταση, άφησέ την να φύγει, αλλά ποτέ μην αφήσετε την ευτυχία
σας.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Τώρα ας έχετε το βαθύ ενδιαφέρον να γίνετε πλήρεις και καρματίτ.



Η δημιουργία σας, η χελώνα, είναι σε θέση να βυθίσει (πακετάρει) όλα τα όργανά της σε ένα δευτερόλεπτο.
Ακόμα και η δημιουργία έχει τη δύναμη να πακετάρει. Με βάση τη δύναμη να πακετάρετε, εσείς οι άριστοι
δημιουργοί μπορείτε να σταματήσετε όλες τις σκέψεις σε ένα δευτερόλεπτο και να σταθεροποιηθείτε σε μια
σκέψη σε ένα δευτερόλεπτο. Όταν σταθεροποιήστε στην μορφή της συνειδητότητας ψυχής, πέρα από
οποιαδήποτε επίγνωση των πράξεων, όλων των φυσικών σας οργάνων, τότε θα βιώσετε το καρματίτ στάδιο.


